

4404
2019 FEBR 26.
F&S 0.
y

Tisztelt Herold János Képviselő Úr!

Elöljáróban csak annyit: életem első interpellációja az ön nevéhez fűződik. Ezért először kicsit bosszantott, hogy hibásan írta le a nevemet az interpelláció címzettjeként.

Tisztelt Képviselő Úr! Az interpelláció sorait olvasva egyébként az első benyomásom az volt, hogy ön nem olvassa az újságot és nem nézi a Keszthelyi Televízió adását. Ami persze nem igaz, hiszen sorban osztja meg a facebookon azokat az anyagokat, melyek önről, önökről szólnak. Legyen az televízió, vagy újság.

Tisztelt Képviselő Úr, ön a levele első részében - idézve a kommunikációs szerződésből – leírja, hogy miről szól az újság. Nos, röviden azt tudom mondani, hogy a televízió és az újság kiegyensúlyozott, ha nem így lenne, nem tudna mit megosztani. Mindemellett az újság magazinos jellegű, és nem kíván a politika színtere lenni.

S akkor a kérdéseire válaszolva:

1.

Az ominózus ülésről, melyen egyetlen témát sem tárgyalt a képviselő-testület, s így szakmailag nem tartottam indokoltnak a felvétel leadását, csak annyit: miután megkaptam Polgármester Úr levelét, melyben az szerepelt, hogy ha a televízió nem adja le az ülésen készült felvételt, akkor megvonhatják a támogatás arányos részét, kezdeményeztem a képviselő-testület összehívását, mivel veszélyben éreztem a száz százalékban önkormányzati tulajdonban lévő cég gazdasági helyzetét. Az ezt követő összejövetele, melyen Ön is jelen volt Képviselő Úr, és kérdezhetett volna, elmondtam: amennyiben a képviselő-testület utasít, hogy adjam le a felvételt, azt megteszem, bár most sem tartom indokoltnak. Nyilván ez a mai napig nem változott, ha a képviselő-testület utasít, megteszem.

2.

Tisztelt Képviselő Úr, a második kérdésére válaszolva annyit kívánok mondani, hogy az újságban láthatja: képviselő-testületi ülésekről szóló tudósításokban sem az ellenzéki, sem a kormánypárti javaslatokról nem írunk, tárgyilagos tudósítást közlünk az ülésről, hiszen a Balatoni Krónika nem jegyzőkönyv. Ha másként tennénk, még húsz oldal sem lenne elég ahhoz, hogy mindent leírjunk. Egyébként a televízió – mely napi híradót ad, kiegészíti az újságot, mely kétheti megjelenésű, tehát így inkább a magazinos jellege dominál. A televízió

vágtalanul közli a testületi ülést, aki kíváncsi a testület munkájára, köztük önre, akkor azt teljes egészében megnézheti.

2.1.

Nem tudom, hogy milyen közérdekű témákra gondol Képviselő Úr, annyi bizonyos, hogy a keszthelyiek megszólalnak az újságban és a televízióban egyaránt. A képviselő-testület feladata a közérdekű ügyekkel kapcsolatos témák tárgyalása, feldolgozása, s persze az is, hogy döntéseket hozzanak.

2.2.

Tisztelt Képviselő Úr, úgy gondolom, hogy az ön kérdése nem kiegyensúlyozott, inkább manipulatív, csúsztató, vissza kell utasítanom. Lapozzon csak bele az újságba, s rendszeresen olvashatja, hogy a civil szervezetek, önkormányzati intézmények hogyan dolgoznak, milyen eredményeket érnek el. Nyugodtan mondhatom, hogy minden eseményükön ott vagyunk.

2.3.

Tisztelt Herold Képviselő Úr, a kérdésében ott van a válasz. Egyetértünk, az újság természetesen az önkormányzaté, a keszthelyieké. Olvasson csak bele!

3.

Amikor fórumokra kerül sor, azokon rendszeresen jelen van a televízió. Ha megnézi, a tv honlapján visszanezi a műsorokat, akkor láthatja a szerepléseket. Ezek nem két alkalmat jelentenek. Tisztelt Képviselő Úr! Kigyűjtjük önnek, hogy hány alkalommal tudósítottunk az ön, az önök sajtótájékoztatóiról. Szerintem egyet sem hagytunk ki, még a nyomdafestéket nem tűrő kritikák ellenére sem. Hozzá kell tennem, hogy kampányidőszakban – ahogy az tavaly is történt – természetesen más lesz a helyzet, szabályzat alapján mennek majd a szereplések.

Tisztelettel:

Sámel József
ügyvezető-főszerkesztő